



## **В Московской академии СК России состоялся "круглый стол", посвященный противодействию распространению криминальной субкультуры в детских учреждениях**



Сегодня в Московской академии Следственного комитета Российской Федерации состоялся совместный круглый стол с использованием видео-конференц-связи с Казанским (Приволжским) федеральным университетом на тему «Противодействие распространению криминальной субкультуры в детских учреждениях как важный элемент профилактики преступлений».

В работе конференции приняли участие и.о. ректора Московской академии Анатолий Багмет, руководитель третьего отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан Айрат Валеев, декан юридического факультета Казанского (Приволжского) федерального университета Лилия Бакулина, директор Института психологии и образования Казанского (Приволжского)



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

федерального университета Айдар Калимуллин, заведующий кафедрой криминологии и уголовно-исполнительного права Московского государственного юридического университета им. О.Е. Кутафина Игорь Мацкевич, советник отдела по обеспечению деятельности Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Дмитрий Некоркин, руководитель организационно-аналитического отдела управления процессуального контроля за расследованием отдельных видов преступлений Следственного комитета России Виктор Свечинов, прокурор Республики Татарстан Илдус Нафиков, министр внутренних дел Республики Татарстан Артем Хохорин, профессорско-преподавательский состав Московской академии СК России, Казанского (Приволжского) федерального университета и Казанского юридического института (филиала) Академии Генеральной прокуратуры РФ, ученые ведущих российских вузов, педагогические работники детских учреждений, сотрудники прокуратуры Республики Татарстан и следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан.

Открывая заседание, Анатолий Багмет выступил с приветственным словом к участникам от имени Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина. Глава академии подчеркнул, что защита прав детей от преступных посягательств – одно из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета Российской Федерации. Анатолий Багмет обозначил, что: «до образования Следственного комитета в отношении детей различными преступными элементами велась необъявленная война. Ежегодно в России в результате преступных посягательств погибают более 1,5 тысяч несовершеннолетних. Около 2 тысяч детей страдают от преступлений, совершаемых их близкими. До недавнего времени высокой латентностью отличались половые преступления против несовершеннолетних. Эту тенденцию удастся изменить. Так, по факту совершения половых преступлений в отношении несовершеннолетних в 2016 году возбуждено около 9 тысяч уголовных дел. В результате наступательной работы Следственного комитета по защите прав детей сократилось число несовершеннолетних потерпевших в детских домах и школах-интернатах».

Также с научными докладами выступили заведующий кафедрой криминологии и уголовно-исполнительного права Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина Игорь Мацкевич, профессор кафедры уголовного права и криминологии Казанского (Приволжского) федерального университета Нариман Фатхуллин, руководитель организационно-аналитического отдела управления процессуального контроля за расследованием отдельных видов преступлений Следственного комитета Российской Федерации Виктор Свечинов и другие ученые.

Заслушав выступления, участники мероприятия обсудили проблемные вопросы распространения в детских учреждениях асоциального поведения, свойственного криминальной субкультуре, которое способствует вовлечению несовершеннолетних в совершение преступлений.



## Изображения



18 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1128410>